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I. Výkonný výbor SZH 

a) Informuje: 

 Adresa SZH: Junácka 6, 834 01 Bratislava, 6. poschodie 

 

b) Schválil: 

 Termín Hodnotiacej Konferencie SZH 2023 na 31.5.2024  

(piatok)  -  Bratislava. 

 Dôležité časové lehoty pre konferenciu: 

 Krajské zväzy hádzanej (KZH) musia uskutočniť svoje 

krajské  konferencie, na ktorých budú voliť svojich 

delegátov na konferenciu SZH a to najneskôr do 

30.4.2024. 

 Zvolení delegáti za príslušný  kraj musia byť uvedený 

v Zápisnici z konferencie KZH , ktorú sú KZH povinné 

zaslať na SZH najneskôr do 10.5.2024. 

 Zaslanie pozvánky s programom a všetkými podkladmi  

oprávneným zúčastniť sa na konferencii SZH – najneskôr 

7 dní pred dňom konania, t.j. do 24.5.2024. 

 Usporiadateľa SOHu 2024 BKZH s podmienkou organizácie 

na území Bratislavy v termíne 7.-9.6.2024. 
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II. Sekretariát SZH 

a) Informuje: 

 Sekretár pre matriku SZH (registrácie, prestupy, hosťovania, 

elektronické online zápisy o stretnutí) 

  Monika Tisajová 

             tisajova@slovakhandball.sk  

             0901 754 158 

 

 Sekretár mládeže, športový sekretár, tajomník ŠTK SZH, TMK 

SZH a KM SZH 

 Barbora Lešková 

b.leskova@slovakhandball.sk 

          0903 228 018 

 

b) Žiada: 

 Kluby, aby zapisovatelia vždy vypĺňali mená rozhodcov do 

online zápisov. Pokiaľ zapisovateľ nenájde dotyčného rozhodcu 

v matrike,  nahlási to sekretariátu SZH prostredníctvom 

organizačnej osoby klubu na e-mailové adresy 

b.leskova@slovakhandball.sk a tisajova@slovakhandball.sk 

mailto:tisajova@slovakhandball.sk
mailto:marcinova@slovakhandball.sk
mailto:b.leskova@slovakhandball.sk
mailto:tisajova@slovakhandball.sk
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 Kluby, aby začiatky zápasov nižších súťaží SZH hlásili na e-

mailovú adresu b.leskova@slovakhandball.sk 

a zuzana.fuleova@gmail.com  

 Kluby, aby začiatky zápasov 2.regionálnej ligy dorasteniek hlásili 

na e-mailovú adresu J. Miškoviča handballnesvady@gmail.com 

 Kluby NHE, aby zasielali kópiu oboch strán zápisu o stretnutí NHE 

po zápase na e-mailovú adresu brunovsky@slovakhandball.sk a 

b.leskova@slovakhandball.sk 

 

 

 

 

        

mailto:b.leskova@slovakhandball.sk
mailto:handballnesvady@gmail.com
mailto:brunovsky@slovakhandball.sk
mailto:marcinova@slovakhandball.sk
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III. Športovo-technická komisia SZH 

 

a) Upozorňuje: 

 Na dodržanie SP SZH čl. 12, bod 2., že max. 4 hráči z mladšieho 

dorastu môžu štartovať za starší v rámci jedného hracieho termínu, 

ak v danom kole hrali aj za mladší dorast. 

b) Žiada: 

 Rozhodcov podľa bodu 13 pís. i Rozpisu súťaže 2.liga 

a dorastenecké súťaže o vykonávanie fyzickej kontroly totožnosti 

všetkých hráčov a hráčok a taktiež každý rozhodca musí uviesť 

písomnú poznámku do zápisu o stretnutí, že vykonal fyzickú 

kontrolu a jej výsledok. 

 Rozhodcov o uvedenie do zápisu zo stretnutia, či boli dodržané 

herné systémy.  

 Rozhodcov pri stretnutiach súťaží SZH o kontrolu zabezpečenia 

zdravotnej služby.  

 Kluby, aby dodržiavali čl. 29 Súťažného Poriadku „Hlásenie 

stretnutia“ v stanovených termínoch.  

 Usporiadajúci oddiel nahlási začiatok stretnutia e- mailom 

(avšak vždy je potrebné si vyžiadať potvrdenie o príjme e-

mailu) najneskôr 14 dní pred stretnutím. 
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 Zmena začiatku stretnutia v rámci daného hracieho termínu je 

možná bez súhlasu súpera, resp. riadiaceho orgánu, najneskôr 14 

dní pred stretnutím. V opačnom prípade je potrebný súhlas súpera 

a riadiaceho orgánu. 

 Hlásenie o každom stretnutí odošle usporiadajúci oddiel 

riadiacemu orgánu SZH na email b.leskova@slovakhandball.sk 

a zuzana.fuleova@gmail.com, rozhodcom, súperovi a príp. 

delegátovi. 

 Všetky porušenia ustanovení o hlásení stretnutia sú považované za 

previnenie a sú trestané v zmysle DP SZH. 

 

c) Udelila: 

 Na základe oneskoreného zaslania hlásenky klubu HKM Šaľa pokutu 

3€ v zmysle čl. 11 Spoločných ustanovení súťaží SZH. 

 Na základe nezaslania hlásenky rozhodcom klubu HK AS Trenčín 

pokutu 7€ v zmysle čl. 11 Spoločných ustanovení súťaží SZH. 

 Na základe chyby v zápise (nerovnaké uvedenie hráčok v online 

zápise a papierovom zápise) udeľuje zapisovateľovi stretnutia a ZVD 

družstva SMF HK Žilina v stretnutí 7B-15 pokutu vo výške 7€ 

(každému) podľa čl. 11 Spoločných ustanovení súťaží SZH. 

 

mailto:b.leskova@slovakhandball.sk
mailto:zuzana.fuleova@gmail.com
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 Na základe chyby v zápise (nerovnaké uvedenie hráčok v online 

zápise a papierovom zápise) udeľuje rozhodcom stretnutia 7B-15 

Michalovi Gönczimu a Ladislavovi Hrúzovi pokutu vo výške á 7€ 

(každému) podľa čl. 12 Spoločných ustanovení súťaží SZH za 

nedostatočnú kontrolu zápisu. 

 

d) Schválila:  

 Zmenu súpisky družstva ŠKP Bratislava pre NHE, platnú od 

15.2.2024: 

por. 

č. dres 

SÚPISKA MUŽOV PRE NHE 2023/2024 

rok narodenia Priezvisko, Meno číslo RP 

1. 1 Koller Michal 02035 2001 

2. 4 Halla Kristián 02470 2000 

3. 5 Varga Daniel 02071 2000 

4. 8 Orosz Oliver 02000 1996 

5. 9 Kysel Tomáš 02056 1990 

6. 31 Kasagranda Anton 15139 1987 
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7. 32 Beltrami Marco 27473 1992 

8. 55 Kopčo Michal 16114 1988 

9. 95 Mitošinka Matúš 02059 2004 

  Tréner Heister Zoltán 06140 1961 

  ZVD Márnota Stanislav 01879 1972 
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IV. Trénersko-metodická komisia SZH 

a) Informuje: 

 Momentálne prebieha vzdelávanie trénerov licencie C. 

 Termín záverečnej skúšky na FTVŠ: 7.3.2024 

 Termín záverečnej skúšky zo špecializácie: 22. 

a 23.3.2024 na SZH 

 V apríli začne vzdelávanie trénerov licencie D. 

 Termín všeobecnej časti na FTVŠ: 19.-21.4.2024 

 Termín špecializácie: 3.-5.5.2024 

         17.-19.5.2024 
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V. Komisia mládeže SZH 

a) Informuje: 

 Komisia mládeže na základy požiadavky VV SZH prijala odporúčania k 

využívaniu lôpt a ich vlastností v jednotlivých súťažiach KZH a SZH: 

 

Žiacke súťaže 

 

 KM SZH v kategóriách STŽCI/STŽKY – odporúča hráčom a hráčkam 

umožniť lepiť loptu. V halách, kde nie je umožnené lepiť v súťažiach 

STŽCI/STŽKY, odporúčame KZH - uložiť domácemu klubu povinnosť 

zabezpečiť bezlepidlové lopty a to v minimálnom počte 2 ks. 

 

 KM SZH v kategóriách MLŽCI/MLŽKY odporúča KZH nelepiť. KZH 

odporúča klubom využívať pri majstrovských stretnutiach bezlepidlové 

lopty. KZH domácemu klubu odporúča zabezpečiť bezlepidlové lopty v 

minimálnom počte 2 ks. 

 

MSR v kategórií STŽCI/STŽKY 

 

 KM SZH v kategóriách STŽCI/STŽKY – je povolené hráčom a hráčkam 

lepiť loptu v halách. V halách, kde nie je umožnené lepiť, má domáci 

klub povinnosť, zabezpečiť bezlepidlové lopty a to v minimálnom počte 

4 ks. 
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SOHu 

 

 KM SZH rozhodla o zákaze lepenia počas SOH U12. 

 Počas turnaja sa bude využívať bezlepidlová lopta, ktorú zabezpečí SZH 

v rámci podpory podujatia 

                                                                          

Dorastenecké súťaže 

 

 KM SZH v halách, kde nie je umožnené lepiť v súťažiach 1. ligy 

dorastencov a dorasteniek, odporúča domácemu klubu zabezpečiť 

bezlepidlové lopty pre odohratie súťažného zápasu a to v minimálnom 

počte 2 ks. 
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VI. Disciplinárna komisia 

a) Informuje: 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-25-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 49 

ods. 3 a ods. 4 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP 

SZH“), športovému klubu ŠTART TREBIŠOV ukladá, za 

disciplinárne previnenie Nenastúpenie družstiev na stretnutia , 

ktorého sa dopustil tým, že na stretnutie 1. ligy dorasteniek číslo 

7A-55 , 8A-55, ktoré sa malo konať 18. novembra 2023 medzi 

družstvami dorasteniek športových klubov HK Slovan Duslo 

Šaľa – Štart Trebišov , nenastúpili jeho družstvá dorasteniek na 

stretnutie, ukladá sankcie: a) pokutu vo výške 800 EUR b) 

pozastavenie súťažnej činnosti žien na jeden mesiac, s 

podnienečným odkladom na skúšobnú dobu 6 mesiacov odo dňa 

vydania tohto rozhodnutia. 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-26-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl.18 , 1 

,1.1 RUŠÍ udelenú PP Branko GRICH, ZÁHORÁCI 

Stupava/Malacky výške 30 eur / č.R-22-2023/2024 /, z dôvodu 

nesprávneho zapísania do evidencie trestov zo zápisu o stretnutí . 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-27-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 49 

ods. 3 a ods. 4 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP 

SZH“), športovému klubu ŠŠK CVČ Nesvady Imeľ ukladá, za 
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disciplinárne previnenie Nenastúpenie družstva na stretnutie, 

ktorého sa dopustil tým, že na stretnutie 1.ligy žien číslo 2-58, 

ktoré sa malo konať 11.novembra 2023 medzi družstvami žien 

športových klubov ŠŠK Prešov a ŠŠK CVČ Nesvady Imeľ , 

nenastúpilo jeho družstvo žien, sankciea) pokutu vo výške 600 

EUR b) pozastavenie súťažnej činnosti žien na jeden mesiac, s 

podmienečným odkladom na skúšobnú dobu 6 mesiacov odo dňa 

vydania tohto rozhodnutia. 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-29-2023/2024 

DK SZH, podľa čl. 47 bod 12 a 13 , 13.1.,13.2. DP SZH, ukladá 

:zodpovednému vedúcemu družstva športového klubu Štart pre 

naše deti v stretnutí 1A-37 MŠK Považská Bystrica – Štart pre naše 

deti / neplnenie povinností ZVD /  –  Ing. Mariánovi Rummelovi 

sankcie: a) pokutu vo výške 40 EUR b) zastavenie výkonu 

akejkoľvek funkcie uvedenej v zápise o stretnutí na 2 stretnutia 

nepodmienečne(do 03.03.2024), vo všetkých súťažiach 

Slovenského zväzu hádzanej,  za porušenie čl. 38 bod 3 Súťažného 

poriadku SZH ktorého porušenia sa dopustil tým, že ako vedúci 

družstva Štart pre naše deti bezdôvodne a bez udania akéhokoľvek 

dôvodu nepodpísal zápis o stretnutí 1A-37 vlastnoručným 

podpisom po jeho riadnom  ukončení.   

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-30-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 45 ods. 

7 , 8 , 8.1 , 8.2 , a  Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP 

SZH“), zastavuje : činnosť hráčovi Tomáš Stachovič – Štart pre 

naše deti, za disciplinárne previnenie hrubé nešportové správanie / 

8:10a / ktorého sa dopustil v stretnutí I.ligy mužov č. 1A-37, ktoré 
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sa konalo 11. novembra 2023 medzi družstvami športových klubov  

MŠK Považská Bystrica – Štart pre naše deti, ukladá sankcie  a) 

pokutu vo výške 150 EUR b) zastavuje činnosť na šesť stretnutí do 

06.04.2024. 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-34-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 47 bod 

13.3 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) Kataríne 

Holbojovej (SMH Žilina) ukladá, za disciplinárne previnenie podľa 

čl. 47 bod. 12 DP SZH, ktorého sa dopustila tým, že 1. porušila čl. 

42 ods. 3 písm. a) Súťažného poriadku Slovenského zväzu 

hádzanej (ďalej len „SZH“), pretože po stretnutí 1. ligy mladších 

dorasteniek číslo 8B-04, ktoré sa konalo 28. januára 2024, medzi 

družstvami mladších dorasteniek športových klubov SMF HK 

Žilina a HK Slovan Duslo Šaľa, ako zodpovedná vedúca družstva 

SMF HK Žilina nepodpísala zápis a 2. porušila čl. 13 písm. q) 

Rozpisu súťaže 2. ligy a dorasteneckých súťaží SZH, pretože sa v 

lehote kratšej ako 48 hodín vyjadrovala v sociálnom médiu 

(Facebook) na adresu rozhodcov, sankcie a) pokutu vo výške 20 

EUR (slovom dvadsať EUR) a b) pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie uvedenej v zápise o stretnutí na 14 dní nepodmienečne odo 

dňa vydania rozhodnutia, vo všetkých súťažiach Slovenského 

zväzu hádzanej. 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-35-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 49 bod 

23.3 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) 

športovému klubu THA Martin ukladá, za disciplinárne previnenie 

podľa čl. 49 bod. 22 DP SZH, ktorého sa dopustil tým, že zo súťaže 
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49. ročníka celoslovenskej súťaže mladších žiakov a žiačok pre 

ročník 2023/2024 (tzv. školské športové strediská) odhlásil po 

aktíve klubov družstvo mladších žiačok, pokutu vo výške 100 EUR 

(slovom jednosto EUR). 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-37-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 45 ods. 

7 a ods. 8 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), 

hráčovi športovému klubu MHC Štart Nové Zámky Patrikovi 

Hudákovi (RP 01939), ukladá, za disciplinárne previnenie Hrubé 

nešportové správanie, ktorého sa dopustil tým, že v stretnutí 1. ligy 

starších dorastencov číslo 5A-76, ktoré sa konalo 18. februára 2024 

o 14.00 h medzi družstvami starších dorastencov športových 

klubov MHC Štart Nové Zámky - ŠK Zemplín Trebišov, v čase 

33:50, po tom, čo bol vylúčený na 2 minútový trest za faul 

odchádzal z ihriska, a počas toho vulgárne zakričal na rozhodcu, 

sankciu pozastavenie športovej činnosti na 2 stretnutia 

nepodmienečne od 18. februára 2024. 
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 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-38-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 45 ods. 

7 a ods. 8 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), 

hráčke športovému klubu MŠK Iuventa Michalovce č. 99 Aline 

Kamberovič (RP 05248), ukladá, za disciplinárne previnenie Hrubé 

nešportové správanie, ktorého sa dopustila tým, že v stretnutí 1. ligy 

mladších dorasteniek číslo 8B-14, ktoré sa konalo 18. februára 2024 

o 13.00 h medzi družstvami mladších dorasteniek športových klubov 

HC DAC Dunajská Streda - MŠK Iuventa Michalovce, v čase 59:56, 

po hvizde rozhodcu na vykonanie voľného hodu bez súvisu s hernou 

situáciou odsotila domácu hráčku takou intenzitou, že tá stratila 

kontrolu nad svojim telom, sankciu pozastavenie športovej činnosti 

na 1 stretnutie nepodmienečne od 18. februára 2024. 

 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-40-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 43 

Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) odpúšťa 

zvyšnú časť disciplinárnej sankcie uloženej Patrikovi Hudákovi 

(RP 01939), hráčovi športového klubu MHC Štart Nové Zámky, 

rozhodnutím číslo DK-R-37-2023/2024 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-41-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 45 ods. 

7 a ods. 8 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“) , 

hráčke TJ Družstevník Topoľníky č. 9 Adrianna Nagy (RP 

00393), ukladá, za disciplinárne previnenie Hrubé nešportové 

správanie, ktorého sa dopustila tým, že po stretnutí 1. ligy žien číslo 

2-112, ktoré sa konalo 17. februára 2024 o 12.30 h medzi 
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družstvami žien športových klubov TJ Družstevník Topoľníky - 

HKM Šurany, pristúpila k rozhodcovi a vulgárne mu vynadala, 

sankcie pokutu vo výške 30 EUR (slovom tridsať EUR) a 

pozastavenie športovej činnosti na 3 stretnutia nepodmienečne od 

18. februára 2024 v pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a 

krajských zväzov hádzanej.  

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-42-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 49 ods. 

11 a ods. 12 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), 

športovému klubu ŠK Zemplín Trebišov, ukladá, za disciplinárne 

previnenie Porušenie predpisov, smerníc SZH, nerešpektovanie 

príkazov riadiacich orgánov, nedodržiavanie finančných záväzkov 

voči SZH a KZH, ktorého sa dopustil tým, že nerešpektoval 

rozhodnutie DK SZH číslo R-33-2023/2024 zo 14. februára 2024, 

ktorým bol Mariánovi Ujhelymu pozastavený výkon akejkoľvek 

funkcie uvedenej v zápise o stretnutí na 1 stretnutie v súťaži 1. liga 

mladší dorast od 14. februára 2024 v stretnutí číslo 6A-76 a napriek 

tomu ho nasadil v predmetnom stretnutí, sankcie pokutu vo výške 

300 EUR (slovom tristo EUR) a zákaz súťažnej činnosti družstva 

mladších dorastencov na 1 mesiac s podmienečným odkladom do 

konca sezóny 2023/2024.  

 

 Rozhodnutie Disciplinárnej komisie SZH č. R-43-2023/2024 

Disciplinárna komisia SZH (ďalej len „DK SZH“) podľa čl. 45 ods. 

7 a ods. 8 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), 

hráčovi športového klubu HK Košice č. 90 Vladimírovi Guzymu 

(RP 02509), ukladá, za disciplinárne previnenie Hrubé nešportové 
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správanie, ktorého sa dopustil tým, že po stretnutí Niké Handball 

Extraligy číslo XA-120, ktoré sa konalo 24. februára 2024 o 19.30 

h medzi družstvami mužov športových klubov MHáK Martin a HK 

Košice, po tom, čo si hráči a funkcionári oboch družstiev podali 

ruky, funkcionári oboch družstiev podali ruku rozhodcom a 

prehodili s rozhodcami zopár slov, v čase, keď sa s rozhodcami 

pokojne rozprával hráč družstva MHáK Martin Hákon Ingi 

Halldórsson prišiel k nim a z celej sily oboma vystretými rukami 

sotil do hrude hráča MHáK Martin Hákona Ingi Halldórssona, 

ktorý takmer stratil kontrolu nad telom a následne sa správal 

vulgárne, sankcie pokutu vo výške 100 EUR (slovom jednosto 

EUR) a pozastavenie športovej činnosti na 2 stretnutia Niké 

Handball Extraligy nepodmienečne od 29. februára 2024.  
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Upozornenie: 

Upozorňujeme, že informácie uvedené v Správach zväzu sú oficiálnymi informáciami VV SZH 

a všetci zainteresovaní sú povinní ich rešpektovať. 


